
ola Aug
OSNOVNA ŠKOLA AUGUST CESAREC, ŠPIŠIĆ BUKOVICA

Vladimira Nazora 1,
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tel/fax: 033/716-033 tajnica
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ZAPISNIK SA 3. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA

održane 6. studenoga 2025. u 15.30 sati

Prisutni: ravnateljica, stručne suradnice, učitelji prema popisu.

Ravnateljica pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći dnevni red:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Učiteljskog vijeća

2. Oslobađanje učenika od nastave TZK

3. Vremenik natjecanja u šk.g. 2025/2026

4. Dijabetes mellitus - dijabetes u školskim klupama

5. Različito

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1) Svi prisutni suglasni su sa zapisnikom s prošle sjednice Učiteljskog vijeća te se zapisnik usvaja.

Ad 2) Pedagoginja je pojasnila da je za oslobađanje od nastave Tjelesne i zdravstvene kulture potrebna
medicinska dokumentacija koju je roditelj dužan odnijeti doktorici školske medicine, a potvrda koju napiše

doktorica školske medicine dostavlja se u školu. Roditelji  učenika 4. razreda PŠ Okrugljača donijeli su potvrdu

doktorice školske medicine iz koje je vidljivo da učenika treba osloboditi od nastave TZK od 1. listopada
2025. g. do 13. lipnja 2026. g. što je i učinjeno.

Ad 3) Pedagoginja Ema Zelembrz predstavila je Vremenik natjecanja u školskoj godini 2025/2026. Podsjetila
je predmetne učitelje na obaveze koje oni kao mentori imaju te upozorila da se učenike koji se pripremaju za
natjecanja na vrijeme prijavi školskom Povjerenstvu za provedbu natjecanja kako bi povjerenstvo moglo
pravovremeno učenike unijeti u sustav za provedbu natjecanja.

Ad 4) Psihologinja Dragana Jandrić pozdravila je doktoricu Leticu Ramljak te joj poželjela dobrodošlicu.
Doktorica je održala predavanje o Dijabetesu mellitusu, odnosno o dijabetesu koji se pojavljuje kod djece u
školi. Objasnila je kako prepoznati znakove hipoglikemije i hiperglikemije te što učiniti kada se to dogodi
učeniku koji ima dijabetes.



Ad 5) Pedagoginja je obavijestila da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih objavilo smjernice za

implementaciju posebnih kurikula nastavnih predmeta i kurikula međupredmetnih tema za osnovnu školu,

posebnih kurikula za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada te posebnih kurikula

za učenike s poremećajem iz spektra autizma nakon što je u travnju 2024. g. donijelo Posebne nastavne

programe za osnovnu i srednju školu za učenike s teškoćama u razvoju i Posebne nastavne programe za

stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada za osnovnu školu.

Pedagoginja  je podsjetila da na vrijeme šaljemo svu potrebnu dokumentaciju te da redovito unosimo bilješke

o učenikovom radu i napretku i da učenici imaju dovoljno ocjena u e-dnevniku.

Božićna priredba u našoj školi održati će se 23. prosinca 2025.g. u 16.00 sati.

Pedagoginja se zahvalila svima prisutnima i zaključila sjednicu.

Sjednica je završila u 17:30 sati.

Zapisničar: Martina Kucljak

Martina Kucjak

U Špišić Bukovici, 6. studenoga 2025.g.

Ravnateljica: Wana Simeunović
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